
Владимир Путин са Абасом Арагчијем у Санкт Петербургу: Ирански народ се храбро и херојски бори за свој суверенитет. Русија ће учинити све што одговара интересима Ирана, како би се што је брже могуће постигао мир
понедељак, 27 април 2026 21:00

Председник Русије Владимир Путин састао се са министром спољних послова Ирана,
Абасом Арагчијем, у Санкт Петербургу, преносе РИА Новости.

  

  

Путин је на почетку састанка истакао да је прошле недеље примио поруку од врховног
вође Ирана Моџтабе Хамнеија.

  

"Молим вас, пренесите врховном вођи да сам захвалан за ту поруку и да му желим
здравља, благостања и све најбоље", поручио је руски лидер.

  

Русија се нада да ће Иран под вођством новог лидера пребродити овај тежак период
искушења, те да ће наступити мир, нагласио је Путин.
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"Са своје стране, учинићемо све што одговара вашим интересима, као и интересима свих
народа региона, како би се тај мир постигао што је брже могуће. Вама је наш став добро
познат", подвукао је шеф руске државе.

  

Видимо колико се храбро и херојски ирански народ бори за своју независност, за свој
суверенитет, нагласио је руски лидер.

  

Према његовим речима, Русија намерава да и даље развија стратешке односе са
Ираном.

  

Арагчи је са своје стране захвалио руском председнику на подршци коју Руска
Федерација као пријатељ и савезник пружа Ирану у тешким тренуцима.

  

"За нас, иранско-руски односи представљају стратешко партнерство на највишем нивоу.
Наставићемо да истим путем идемо напред", нагласио је ирански министар.

  

Он је истакао да је ирански народ показао да је способан да издржи агресију.

  

"Ирански народ је читавом свету доказао чињеницу да, захваљујући свом отпору и
храбрости, био у стању да се одупре америчким нападима и америчкој агресији и да ће
моћи да издржи и превазиђе овај период", поручио је шеф иранске дипломатије.

  

Арагчи је пренео најлепше жеље руском лидеру од иранског врховног вође Моџтабе
Хамнеија и председника Масуда Пезешкијана.

    

У саставу руске делегације састанку присуствују министар спољних послова Сергеј
Лавров, помоћник руског председника Јуриј Ушаков и начелник Главне управе
Генералштаба Игор Костјуков.
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Арагчи је данас стигао у Санкт Петербург у званичну посету Руској Федерацији. Он је
рекао да је та земља са Русијом увек имала блиске консултације и континуирано водила
билатералне разговоре о широком спектру тема, посебно о регионалним питањима.

  

(РТ)
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